



Primjeri dobre prakse jačanja uloge civilnog društva u razvoju lokalnih zajednica

**Naziv organizacije: Rekreativna udruga Veseli pokreti**  
**Adresa: J. J. Strossmayera 5, 33000 Virovitica**  
**Telefon: 091 721 8873**  
**E-mail: udruga.veselipokreti@gmail.com**  
**Web: /www.facebook.com/veselipokreti**

**Kontakt osoba: Ivica Iveković, predsjednik udruge**

**Kriteriji za odabir primjera dobre prakse (minimum 3 od 5)**

**Broj ispunjenih kriterija: 3**

**1. Doprinos razvoju aktivnog građanstva (max. 100 riječi)**

**2. Inovativnost u radu u zajednici (max. 100 riječi)**

Rekreativna udruga Veseli pokreti provodi jedinstveni sportsko-rekreativni program s djecom s teškoćama u razvoju kako bi se poticao njihov motorički, intelektualni i emocionalni razvoj, unaprijedilo zdravlje te stvorili pozitivni osjećaji vezani uz tjelesnu aktivnost. Prva je i za sada jedina udruga na području Virovitičko-podravske županije koja na takav način radi na socijalnom uključivanju djece s teškoćama u razvoju. Udrugu vodi mladi entuzijast dipl. kineziolog koji osmišljava posebne individualno prilagođene programe za djecu te se postižu izvanredni rezultati u jačanju svih potencijala djece koji se kroz udrugu ujedno i druže i stječu prijateljstva.

**3. Doprinos razvoju volonterstva u zajednici (max. 100 riječi)**

Voditelj udruge i roditelji djece korisnika nesebično, više puta tjedno volontiraju u ovoj udruzi i po nekoliko sati dnevno pružajući individualnu pomoć kroz prilagođenu rehabilitacijsku terapiju djeci u dobi od 7-16 godina. Roditelji ujedno aktivno promiču rad ove novosnovane udruge te svojim angažmanom doprinose promicanju volonterstva u zajednici.

**4. Doprinos razvoju partnerstva u zajednici -unutar sektora i s drugim sektorima (max. 100 riječi)**

Udruga proaktivno traži suradnju sa svim dionicima u lokalnoj zajednici. Razvija suradnju s Gradskom knjižnicom i čitaonicom koja nabavlja specifičnu literaturu za sportsko-rekreativni rad s djecom s teškoćama u razvoju; s Tehničkom školom koja im ustupa prostor za rad, a s Industrijsko-obrtničkom školom dijele rekvizite za provedbu sportsko-rekreativnog programa. Ovo ljeto u partnerstvu s Udrugom za Down sindrom i uz potporu Grada Virovitice organizira plivanje za svoje korisnike na gradskom bazenu. S Udrugom za Down sindrom organiziraju se i radionice za djecu u gradu. U suradnji s Obiteljskim centrom dobiva dodatnu stručnu pomoć za specifičan rad s djecom te zajednički sudjeluju u izradi projekata.

**5. Uspješnost u razvoju samoodrživosti organizacije (max. 100 riječi)**

**Uloga programa e-misija: pomoć i podrška u pripremi projektnih prijedloga, prikupljanju financijskih sredstava, organizacijskom ustrojstvu.**

